

Biden a NATO vidělo v Keni nového afrického přítele. V květnu. A už v červnu jsou masakry!

- editor007 | 27. června 2024

USA / KEŇA: Je to jenom náhoda? Z Keni se stal „významný spojenec mimo NATO“, hlásá v květnu 2024 americký prezident Biden. Ve skutečnosti Washington dlouhodobě ztrácí vliv v Africe, zejména ve prospěch Číny a Ruska.

Prezident Biden oznámil, že Keňa získá nově status „významného spojence mimo NATO“. Ten bývá udělován americkou vládou státům, které udržují významnou vojenskou spolupráci s USA, i když stojí mimo struktury Aliance. Takovéto postavení mají z minulosti Izrael, Austrálie, Egypt, Kolumbie a další státy.



A důvod se našel i pro Keňany:

pod záminkou pomoci ulevit keňské ekonomice. Tu prý trápí mimo jiné dluhy v důsledku rozsáhlých čínských investic, jež vedly k vybudování nových rychlosilnic, přístavů a zejména železnice mezi Nairobi a přístavem Mombasa u Indického oceánu. Vážně tyto investice na dluh jsou zlo? Přece Evropa říká, že výstavba je skvělá budoucnost. Takže to už neplatí?

O měsíc později: je 25.června 2024. Hoří Parlament, pět zastřelených...

Vláda potřebuje peníze na zbrojení, když se stala tak náhle obrovský přítel NATO a USA. A prudce zvedá daně. A zatímco ovce v České republice mlčí a vesele posílají peníze Ukrajině a Pentagonu, inteligentní Keňané to pochopili, nenechali ze sebe udělat poslušné idioty americké ambasády a vzbouřili se.

Na záběrech keňské televize je vidět požár na území parlamentního komplexu, ozývají se výstřely ze střelných zbraní a jsou i oběti na životech.

Policie již dříve zablokovala všechny přístupy k budově parlamentu v Nairobi na klíčových místech města byla rozmístěna vozidla s vodními děly a také posílené jednotky speciálních sil.

Protesty probíhají v úterý v dalších městech v Keni, zejména v Mombase a Nakuru.

Keňa je v sevření celonárodních protestů proti navrhovanému zvýšení daní, které vyvrcholily úterním „úplným zastavením“, které se rychle změnilo v násilí. Nejméně pět lidí bylo zastřeleno a asi 31 zraněno poté, co keňská policie střílela na demonstranty v hlavním městě Nairobi. Tým CNN byl svědkem toho, jak keňská policie zbila a později zatkla některé zdravotníky, kteří pomáhali zraněným demonstrantům!

Americká vláda zuří, protože další prohru a výhazov si nemůže dovolit. Američany vyhánějí obyčejní lidé ze všech koutů planety Země a Pentagon nemá kde krást a válčit. Snaží se rozpoutat další válku na Tchaj wanu. Na Ukrajině udržují válku v běhu. Snaží se, aby další válka vznikla mezi severní a jižní Koreou. USA potřebují prodávat zbraně, protože mír je pro USA zhroucení.

A nyní Keňa...

[ZDROJ](#)